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ВСТУП 

Актуальність теми 



Навчання математиці завжди займало важливе місце в освітніх 

програмах, оскільки воно є основою для розвитку критичного мислення та 

вирішення проблем у багатьох сферах людської діяльності. У сучасному світі, 

який швидко змінюється, цифрові технології та зміни в освітніх підходах 

зокрема створюють проблему адаптації методів навчання до нових ситуацій. 

Актуальність даного дослідження полягає в тому, що сучасні освітні виклики 

вимагають нових підходів до математичної освіти, спрямованих на 

підвищення якості освіти та доступності освіти для різних груп учнів. 

Тому дослідження нових способів викладання математики стають 

важливими як для теоретичної, так і для практичної педагогіки. 

Проблематика 

  Незважаючи на значний розвиток педагогічних технологій, багато 

учнів продовжують стикатися зі складнощами у засвоєнні математичних 

знань. Це свідчить про наявність проблем у традиційних методах викладання, 

які не завжди відповідають потребам сучасного учня. Сучасна система освіти 

потребує нових, більш ефективних та індивідуалізованих підходів до 

викладання математики. Проблема дослідження полягає у необхідності 

розробки та впровадження таких методів, що сприятимуть кращому 

розумінню та засвоєнню математичного матеріалу учнями різних рівнів. 

Мета дослідження: удосконалити методику навчання учнів 8-9 класу 

тригонометричними функціям з використанням диференційованого підходу. 

Особлива увага приділяється застосуванню інноваційних технологій та 

інтерактивних методів, що сприятимуть активному залученню учнів до 

навчального процесу, а також підвищенню рівня засвоєння математичних 

знань. 

Для досягнення даної мети необхідно вирішити такі завдання 

дослідження: 



1) проаналізувати стан проблеми навчання учнів тригонометричним 

функціям у психолого-педагогічній, методичній та навчальній 

літературі; 

2) проаналізувати особливості включення теми «Тригонометричні 

функції» в навчальних програмах з алгебри та геометрії 8-9 класів; 

3) розробити дидактичні матеріали для навчання учнів 8-9 класу 

тригонометричним функціям з використання диференційованого 

підходу. 

Об'єкт дослідження: процес навчання математики з використанням 

диференційованого підходу. 

Предмет дослідження: методика навчання учнів 8-9 класу 

тригонометричним функціям. 

Наукова новизна 

 Наукова новизна дослідження полягає в розробці та обґрунтуванні 

нових педагогічних підходів до викладання математики, які забезпечують 

більш високий рівень засвоєння знань учнями. Нові методики включають 

застосування інтерактивних технологій, індивідуалізованих підходів до учнів, 

а також використання сучасних цифрових ресурсів для підвищення мотивації 

до навчання. 

Практичне значення 

 Практичне значення дослідження полягає у можливості впровадження 

розроблених педагогічних методик у систему шкільної та вищої освіти. 

Використання нових підходів до викладання математики сприятиме 

підвищенню ефективності навчального процесу, полегшить засвоєння 

матеріалу учнями різного рівня підготовки, а також допоможе вчителям 

адаптувати навчальні програми до сучасних вимог. 

  



ВИСНОВКИ 

Дослідження підтвердило ефективність диференційованого підходу до 

навчання тригонометричних функцій у 8–9 класах, що стало основною метою 

роботи. Використання цього підходу сприяє кращому засвоєнню матеріалу, 

підвищує мотивацію учнів і дозволяє врахувати їхні індивідуальні 

особливості. 

У роботі було проаналізовано теоретичні аспекти диференційованого 

навчання, зокрема його значення, принципи та методи. Особливу увагу 

приділено психолого-педагогічним характеристикам учнів середнього 

шкільного віку, які потребують різних підходів до викладання. З’ясовано, що 

диференційоване навчання базується на принципах індивідуалізації, гнучкості 

у виборі завдань, адаптації навчальних матеріалів до рівня підготовки учнів та 

використанні сучасних інтерактивних технологій. 

Практичне значення роботи полягає в розробці методичних матеріалів, 

які включають диференційовані завдання для різних груп учнів: 

● Базовий рівень — обчислення значень тригонометричних функцій для 

стандартних кутів. 

● Середній рівень — задачі на використання теорем синусів і косинусів 

для довільних трикутників. 

● Високий рівень — розв’язання комбінованих задач із використанням 

тригонометричних співвідношень у реальних практичних ситуаціях. 

Результати роботи мають практичну цінність і можуть бути впроваджені 

в освітній процес для підвищення ефективності викладання тригонометричних 

функцій та інших тем шкільної математики. 
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